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 »»14041404تيرتير 66 هديههديه مونمونآزآز««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  3ي:صفحه
 

استعداد و هوش سؤالهاي پاسخ

  
مقتدري»3«يگزينه- 1  »زهرا  «

  شود.كامل مي» ديدن«به معناي» مشاهده«يعبارت داده شده با كلمه
 باشد.مي» وگو كردنبحث و گفت«به معناي» مناظره«يتوجه كنيد كلمه

 »اميرحسين برادران  «»4«يگزينه- 2
  نويسيم:ها را ميي هر يك از گزينهمرتب شده

  عراق»: 1«يگزينه
  تركيه»: 2«يگزينه
  سنگاپور»: 3«يگزينه
  كبوتر (نام كشور نيست)»: 4«يگزينه

 »سيدمحمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 3

  ها:بررسي گزينه

  شود. اندازهاي بلندمدت براي آينده سبب هدفمند شدن زندگي مي: طرّاحي چشم»1«يگزينه
  شود. ي: هدفمند نبودن در زندگي سبب نااميدي از آينده م»2«يگزينه
  توانيم به جايگاه موردنظر خود برسيم.خود هدفمند عمل كنيم، زودتر ميي ه: اگر در مطالع»3«يگزينه
  توان به موفقيت دست پيدا كرد.چون بدون زحمت نمي ،باشيمپر تلاشهاي درسي بايدگيري در برنامه: براي نتيجه»4«يگزينه

 »سيدمحمد ميرحسيني  «»2«يگزينه- 4

  آمده است. »بيگانه«دو بار در معناي» غريب«ي هواژ
  آمده است.» عجيب«و يك بار به معناي» بيگانه«يك بار به معناي» غريب«هادر ساير گزينه

 »سيدمحمد ميرحسيني  «»1«يگزينه- 5

  معني وجود ندارد.هاي همدر رديف دوم واژه
  ها:بررسي ساير گزينه

  يد و بندق: 3رديف: »2«يگزينه
  : ثابت و استوار4رديف: »3«يگزينه
  : جدايي و دوري5رديف: »4«يگزينه



  
 

 »»14041404تيرتير66هديههديهآزمونآزمون««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 4:يصفحه
 

 »سيدمحمد ميرحسيني  «»1«يگزينه- 6

هايداريم. اما در رديفدسته واژه از نظر معنا 4در اين رديفبنابراينمعني هستند؛هم» بيخ، بن و ريشه«هايواژه 1در رديف
  .ظر معنا داريمدسته واژه از ن 5و 6،5ترتيب به 4و 2،3

 »سيدمحمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 7

  پيانو نوعي ساز است. / قُمري نوعي پرنده است.
 »اميرحسين برادران«  »4«يگزينه- 8

  مثلث پ ت ثمساحت+مساحت مثلث آ پ ث+مساحت مثلث آ ب پ=مساحت آ ب پ ت ث

 
× × ×= + + = + + =4 6 2 6 1 2 12 6 1 192 2 2  

   
 »رضا كاشانيان«  »4«يگزينه- 9

درجه در جهت90شكل راكند. عملگركند و مربع رنگي را سفيد مي، مربع مقابل مربع رنگي را حذف ميعملگر
  چرخاند. بنابراين داريم:پادساعتگرد مي

   
 »علي حبيبي«  »2«يگزينه- 10

همسرش مادر سام است. از طرفي همسر سارا همان سام است پس همسر امير، مادر همسر سارا يعنيامير پدر سام است پس
  سام است. 
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  ششم دبستـان

  5ي:صفحه
 

 »مسعود مرادي  «»1«يگزينه- 11

است و مضرب 6دست آمده برابراما مجموع ارقام عدد بهباشد 9مضربي ازهابخش پذيرند كه مجموع ارقام آن 9اعدادي بر
  نيست. 9

  − =738291 438261 300030  
 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 12

صورت زير است.  ها بهي سني آنتر از ميلاد است. بنابراين رابطهتوان گفت مسعود مسن  با توجه به سال تولد مسعود و ميلاد مي
<   معين >ميلادمسعود

 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 13

  جموع اعداد ستونعدد = مجموع اعداد سطر + م 5عدد وسط جدول + مجموع  
  است. بنابراين:85عدد برابر 5مجموع اعداد قرار گرفته در سطر با مجموع اعداد قرار گرفته در ستون برابر و مجموع

−»k] ôw» jkø+= 85
مجموع اعداد ستون  2

را27شـود. بنـابراين عـدد تر مـيتر باشد، مجموع اعداد قرار گرفته در ستون (و يا سطر) بيشبنابراين عدد وسط هر چقدر بزرگ
  كنيم ساير اعداد را طوري قرار دهيم كه مجموع اعداد سطر با مجموع اعداد ستون برابر شود:ي وسط قرار داده و سعي ميدر خانه

  

  + + = + + =12 27 17 22 27 7 56  
  
 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 14

  صورت زير است:الگوي اعداد به

    
حبيب»1«يگزينه- 15  »يعلي  «

نفر وسط، محمد است.كهباشدصورت زير مي هبا توجه به جملات داده شده، ترتيب سن نفرات ب

    
حبيبي»2«يگزينه- 16  »علي  «

  .استساله 8، لادنباشدساله32اگر محمدبنابرايناست.  4به 1نسبت سن لادن به محمد
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 6:يصفحه
 

حبيبي»3«يگزينه- 17  »علي  «

ساله باشد، سن بقيه در نمودار زير مشخص شده است.  2كنيم. فرض كنيد لادنبا يك مثال اين گزينه ها را بررسي مي

    
است. پس ايـن  2به 1و يا32به16نسبت سن آرزو به ساناز:  .است 4به 1يا 8به 2: نسبت سن لادن به محمد: »1«يگزينه

  دو نسبت برابر نيستند.
است. پس ايـن  4به 1و يا32به 8نسبت سن محمد به ساناز .است 2به 1و يا 8به 4: نسبت سن سارا به محمد: »2« يگزينه

  دو نسبت برابر نيستند.
است. پس اين 8به 1و يا32به 4نسبت سن سارا به ساناز .است 8به 1و يا16به 2: نسبت سن  لادن به آرزو : »3« يگزينه

  دو نسبت برابر هستند.
است. پس اين 1به16يا 2به32است. نسبت سن ساناز به لادن 1به 4و يا 8به32محمدنسبت سن ساناز به»: 4«يگزينه

  دو نسبت برابر نيستند.
حبيبي»3«يگزينه- 18  »علي  «

  
موز دوست دارد. از طرفي سهيلگويند آرينآرين و ماني ميگويد آرين گيلاس دوست دارد وبا توجه به نمودار بالا سهيل مي

كه تنها دو جمله اشتباه است،گويد خودش سيب دوست دارد، با توجه به اينگويند متين سيب دوست دارد و ماني ميميو متين
  آن دو جمله عبارتند از:

  ماني: من سيب دوست دارم. 
  سهيل: آرين گيلاس دوست دارد.

  پس داريم:
  آرين: موز    
  سهيل: گيلاس
  متين: سيب
  ماني: شليل
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  7ي:صفحه
 

زرگري»2«يگزينه- 19  »ميرا  «س

  2قسمت از آن 4قسمت مساوي تقسيم كرد كه 5توان بهبطري، يك بطري كامل است، پس هر بطري را مي 5يماندهباقي
  ماند.قسمت از آن باقي مي 1كند وليوان را پر مي

  
×بطري24تعداد قسمت   =24 5 120  

  
Sμv¤

·H¼Ã² ??  =
4 120

602  
−ها كافي است. از طرفينفر از مهمان60رايبطري ب24پس =75 60 توانها نوشابه ندارند. بنابراين مينفر از مهمان15

  تناسب زير را نوشت:

ÁoõMبطري  
oÿº

?
? =

24
660 15  

  ها يك ليوان نوشابه داشته باشند.ي مهمانبطري ديگر لازم است تا همه 6پس
حبيبي»»2«يگزينه- 20    «علي

                                        

متر به 7كند. بنابراين در هر ثانيه روباهمتر حركت مي 3متر حركت كرده، اما خرگوش10با توجه به شكل در هر ثانيه روباه
يه به سمت او حركتمتر بر ثان 7توانيم فرض كنيم خرگوش ثابت است و روباه با سرعتشود. يعني ميخرگوش نزديك مي

×اند پسهم رسيدهثانيه به 9جا كه بعد ازكند. از آنمي =7 9   ي بين اين دو بوده است.فاصله63
حبيبي»3«يگزينه- 21  »علي  «

  ر نظر بگيريم داريم:دهاي هر دو مساوي شوند رادهيم تا مهرهاگر تعداد دفعاتي كه اين كار را انجام مي

  

¸ÃveoÃ¶H ÁIÀ½o¿¶
·IÄI{ ÁIÀ½o¿¶

:

:

− ×  − × = + ×  − = ×  = ×
+ × 

136 5 136 5 70 6 136 70 11 66 11
70 6

      
 = =66 611  

  رسند.بار اين دو عدد به هم مي 6پس از



  
 

 »»14041404تيرتير66هديههديهآزمونآزمون««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 8:يصفحه
 

  توان مسئله را حل كرد.راه دوم: با توجه به الگوي زير مي

  
³»j Á¾±eo¶ ³¼w Á¾±eo¶ ³nI¿a Á¾±eo¶−»H Á¾±eo¶

´\¹Q Á¾±eo¶ ´z{ Á¾±eo¶
⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

136 131 126 121
116 111 106

  

  
³»j Á¾±eo¶ ³¼w Á¾±eo¶ ³nI¿a Á¾±eo¶−»H Á¾±eo¶

´\¹Q Á¾±eo¶ ´z{ Á¾±eo¶
⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

70 76 82 88
94 100 106

  

 »سميرا زرگري  «»1«يگزينه   - 22

5 ′:
4

25
′

′−
′

:
:

85

1 45
3 40  

0/و هر دقيقه30شمار هر يك ساعتي ساعتعقربه 5چرخد. بنابراين: مي  

× + × =( ) ( / )3 30 40 0 5 110    

كاشانيان»1«يگزينه- 23  »رضا  «

+ه نويد با سعيدشويم كاگر اطلاعات داده شده را با شكل مقابل نشان دهيم متوجه مي =3 4   متر فاصله دارد.7

  
كاشانيان»2«يگزينه- 24  »رضا  «

  اندازه بگيرد.12تا 3يتواند با فاصلهمتر را ميسانتي 9

  اندازه بگيرد. 7تا 3يتواند با فاصلهمتر را ميسانتي 4

  اندازه بگيرد. 7تا1يتواند با فاصلهمتر را ميسانتي 6

  گيري كند.تواند اندازهكش نميمتر را با يك بار استفاده از خط  سانتي 8ليو
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كاشانيان»1«يگزينه- 25  »رضا  «

 در هر ستون داريم:

  ( )− =  × =5 4 1 1 1   : ستون اول1
  ( )− =  × =7 3 4 4 4   : ستون دوم16

  ( )− =  × =8 6 2 2 2   : ستون سوم4
  ( )− =  × =4 1 3 3 3  :ستون چهارم9

 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 26

  اند از:ها عبارتتاريخ
/ / , / / , / / , / / , / / , / / , / / , / /11 1 1 11 1 11 11 11 1 11 11 11 22 2 2 22 2 22 33 3 3 44 4 4  
/ / , / / , / / , / / , / /55 5 5 66 6 6 77 7 7 88 8 8 99 9 9  

 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 27

توان گفت كه علي نصف پولش را به محمـد داده پـس علـي د مينتومان پول دار 6ي اول هر كداماگر فرض بگيريم در مرحله
−لانا =6 3 +محمد اكنونوتومان3 =6 3 دهدبه حسين ميراتومان 6تومان و ثلث 3ثلثمحمددر ادامهتومان دارد.9

+يعني در كل =1 2 −اكنونپس محمددهد.تومان به حسين مي3 =9 3 +ينتومان و حس6 =6 3   تومان دارد.9
  با عددهاي ديگر نيز امتحان كنيد پاسخ يكسان است.اگرعلي نصف محمد پول دارد.بنابراين

 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 28

    
 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 29

+ − = + − =: 1 1 1 4 2 1 5
3 6 12 12 12 12   شود.كسري از استخر كه در يك ساعت پر مي12

5عتدر يك سا
  شود بنابراين:استخر پر مي12

  
ohTwH SøIw

?

?

 = ÷ = × =
5 5 12 121 1 112 12 5 5
1
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 10:يصفحه
 

12   شود.ساعت پر مي5كل استخر در

=دقيقه   =دقيقه72 72
60 ×

1

60
1

=ساعت 72
÷ساعت60 =12 625   شود؟: نصف استخر در چند ساعت پر مي5

  شود.دقيقه پر مي72نصف استخر در

 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 30

  چرخند.پادساعتگرد مي 7و 1،3هايدندهساعتگرد و چرخ 6و 2،4،5هايدندهچرخ

كاشانيان»1«يگزينه- 31  »رضا  «

يكسان است. پس اين دو عدد مربوط به دو شكل3142و3164در بين اعداد داده شده دو رقم اول دو عدد

كه رقم. در نتيجه شكلوهستند بنابراينو

  .واست بنابراين1243) است مربوط به عدد1اول آن (

ماند كه مربوط بهباقي مي 5و در نهايت تنها رقماست پسمربوط به شكل3164بنابراين عدد

  نتيجه:دراست پسشكل

    
  است.6325مربوط به عددبنابراين

كاشانيان»4«يگزينه- 32  »رضا  «

  است.1324مربوط به عددطبق توضيحات سؤال قبل شكل

كاشانيان»2«يگزينه- 33  »رضا  «

 است.3451مربوط به عددطبق توضيحات داده شده، شكل

×12

×12
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 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 34
  نبه و جمعه نيست.ي اول: امروز چهارشي جملهنتيجه
  ي دوم: امروز جمعه و شنبه نيست.  ي جملهنتيجه
  شنبه نيست.ي سوم: امروز دوشنبه و سهي جملهنتيجه

  شنبه باشد. تواند يكشنبه يا پنجبنابراين امروز مي
 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 35

  بنابراين:برابر سن فرشاد است. 8برابر سن فرشاد است پس سن فرهاد، 4نصف سن فرهاد،

jIÀoÎ ¸w
jI{oÎ ¸w = 8

1  

jIÀoÎ
jI{oÎ

Ì¼μ\¶
ý°TiH

×

×

6

6

8 48
1 6
9 54
7 42

  

  سال بعد با الآن فرق ندارد. 6توجه كنيد اختلاف سني در

 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 36

  
?

?

×

  = × =

1800

120
120 1800 216000100   دست آوريم.خواهيم از فروش كالا بهپولي كه مي180000

216هزار تومان بفروشيم. در واقع216درصد تخفيف، آن را10ر دهيم كه پس ازخواهيم بهاي كالا را طوري قراحال مي

  خواهيم اعلام كنيم.درصد قيمتي است كه مي90هزار تومان

??هزار تومان

×

×

 = × = =

2400

2400

90 216000
100 2400 240000 240100  
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 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 37

  ( ) ( ) ( ) ? ( )× − = × − = × − = = × − =7 3 9 12 8 4 15 17 6 5 13 17 3 5 11 4  
 »سميرا زرگري  «»1«يگزينه- 38

  گرم است.272) نيز2ي (ي شمارهها در كفهكه ترازو در حال تعادل است، مجموع جرمبه اينبا توجه
=گرم − =3 272 50   )1ي (كفه→سيب3+گلابي222

=گرم =2221  1+گلابي743   )1ي (رابطهسيب
=گرم − =2 272 20 →4+گلابي252   )2ي (كفهسيب

1=گرم 2+گلابي126   )2ي (رابطهسيب
  باشد. بنابراين جرم يك سيب برابر است با:) مربوط به يك سيب مي2) و (1ي (ها در رابطهاختلاف جرم

−گرم =126 74 52  
 »يسميرا زرگر  «»4«يگزينه- 39

  دهيم. ي) نمايش م-چرخند را با علامت (هايي كه پادساعتگرد ميرخند را با علامت (+) و چرخچهايي كه ساعتگرد ميچرخ
خـلاف جهـت » پ«و» ب«هـاي دنـدهبا توجه به شكل، چرخ

يدنـدهساعتگرد و چرخ» پ«يدندهو چرخچرخندميهم
  چرخد.پادساعتگرد مي» ب«

  
 »يسميرا زرگر  «»4«يگزينه- 40

  
  كه پدربزرگ زهرا تنها يك پسر دارد پس زهرا عمو ندارد.با توجه به اين

  رو هستيم.ت روبهبنابراين در نهايت با دو حال

  
  صحيح است.» 4«يبنابراين گزينه



 
  

 »»14041404تيرتير 66 هديههديه مونمونآزآز««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  13ي:صفحه
 

 »يسميرا زرگر  «»1«يگزينه- 41

    
−با توجه به شكل، =3 11 4 1)،1كل مسير (4

)متر است. 250كيلومتر و يا4 )× =1 1000 2504  

  
oÃv¶ ®¨

oT¶ oT¶¼±Ã¨

×

= × = =

250

1 250
4 4 250 1000 1    

1به شكل،با توجه
1)،2كل مسير (6

×متر است. 200كيلومتر و يا5 =( )1 1000 2005  

    

  oT¶ oT¶¼±Ã¨oÃv¶ ®¨ /

×

×

= × = =

200

200

1 200
6 6 200 1200 1 2  

  ) كمتر است.1از مسير (» ب«تا »آ«يبنابراين فاصله
 »اميرحسين برادران  «»3«يگزينه- 42

كه دو روزصبح وارد شهر شده باشد و براي آن 8كنيم علي روز شنبه ساعتگيريم، فرض ميكن را درنظر ميبدترين حالت مم
  ي دو هفته بعد از شهر خارج شود.طور كامل در شهر حضور داشته باشد بايد يكشنبهشنبه را به

    
 »اميرحسين برادران  «»2«يگزينه- 43

  صورت زير است:الگوي اعداد به
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 14:يصفحه
 

 »محمد صادقي  «»4«يگزينه- 44

هاي ديد متفاوت قرار دارنـد.) پـسيكسان هستند. (در كنار هم با زاويهودو وجهدر دو مكعب سمت چپ و راست،

  باشـد. بنـابراين مـي،رويروي هم قرار دارند. از طرفي با توجه به شكل وسط، وجه روبـهروبهوهايوجه

  باشد.ميزير وجه خواسته شده در مسئله وجهها در شكلبا توجه به مكان وجه

  
 »محمد صادقي  «»3«يگزينه- 45

  »)4«و» 2«هايدقت كنيد تصوير اصلي با تصوير مربوط به آن، از نظر نوع، رنگ و اندازه، هيچ تفاوتي نكرده است. (رد گزينه
از طرفي اگر بر روي ضلعي خط كوچكي قرار گرفته باشد، به تعداد همين خطوط كوچك، خطي موازي همان ضلع و بيرون شـكل 

  »)1«يشود. (رد گزينهاصلي رسم مي

 »محمد صادقي  «»1«يگزينه- 46

  شود.شود. پس مربع تبديل به مثلث ميدر شكل اول يك ضلع از تصوير داخلي حذف مي
شـود. در شـكل داده شـده مربـع اصـلي هاشـور خـورده رنگ و طرح داخل مربع اصلي به شكل مياني منتقل ميي بعد،  در مرحله

درجـه90تـرين تصـوير داخلـي ي آخـر، كوچـكزنـيم. در مرحلـههاشـور مـياست، پس در اين مرحله مثلث را به همين شكل
  چرخد.ساعتگرد مي

 »محمد صادقي  «»1«يگزينه- 47

  ارد.تصوير اصلي سه رديف د
  »)4«و» 2«هايشود. پس بايد يك مربع بزرگ داشته باشيم. (رد گزينهي بزرگ تبديل مي  ) رديف بالايي: به يك تصوير با اندازه1
  »)4«و» 3«هايگيرند. (رد گزينه) رديف وسط: تعدادي خط هستند كه به همين تعداد روي محيط تصوير بزرگ قرار مي2
شوند. (ردبه همين شكل و به همين تعداد به داخل شكل بزرگ منتقل ميير هستند كه دقيقا   ً) رديف پاييني: تعدادي تصو3

  »)3«و» 2«هايگزينه
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 »محمد صادقي  «»2«يگزينه- 48

 شود.داخل تصوير اصلي و فلش بيروني عوض ميي اول، جاي شكلدر مرحله

درجـه90چرخد و شكل ديگـرهاي ساعت ميت عقربهدرجه در جهت حرك90ي بعد، فلش كه به داخل منتقل شده،در مرحله

  چرخد. هاي ساعت ميدر خلاف جهت حركت عقربه

 »محمد صادقي  «»4«يگزينه- 49

  رعايت نشده است.» 3«و» 2«ي هابه جهت خط داخل دايره دقت كنيد. اين جهت در گزينه

  ده است كه صحيح نيست.چين رسم شمحيط دايره يك خط پيوسته نيست و خط» 1«ياز طرفي در گزينه

 »محمد صادقي  «»2«يگزينه- 50

  هاي گذاشته شده براي يافتن پاسخ صحيح دقت كنيد.در اين نوع سؤالات به نشانه

  هاي مناسبي هستند.دايره، نشانهخطوط كوچك خارج شده از نيم

 »محمد صادقي  «»4«يگزينه- 51

  بهتر است از خط مورب داخل شكل اصلي كمك بگيريم.

  هاي خاص كمك بگيريد.هاي آشكار و علامتبهتر اين قبيل مسائل از نشانهبراي حل

  باشد.گذاري شده، از خط افقي بالاتر مي) نام1دقت كنيد قسمتي كه با شماره (

كاشانيان»4«يگزينه- 52   »رضا  «

. (به جهت هاشورها دقتمتفاوت است» 4«يشوند ولي گزينهاز دوران همديگر حاصل مي» 3«و» 2«،»1«هايهاي گزينهشكل

  كنيد.)

حبيبي»4«يگزينه- 53   »علي  «

  صورت زير است:صورت داده شده كنار هم باشند و شكل صحيح آن بهتوانند بهنمي» 4«يهاي مكعب گزينهوجه
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 16:يصفحه
 

حبيبي»3«يگزينه- 54   »علي  «
  شود.شكل كامل مي 4و 1با قطعات

   
  »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 55

  دهند.را برعكس كرده و روي شكل صورت سؤال قرار دهيم مجموعاً تشكيل يك مربع را مي» 3«ياگر شكل گزينه

  
  »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 56

  ها:بررسي گزينه

  است.عمود بر وجهخط موجود در وجه»: 1«يگزينه

  شد.ده مييقطر وجه سمت راست در شكل بايد برعكس كش»: 2«يگزينه

  باشد.نداردآن قراريرومثلثبايد عمود بر ضلعي كه رأسود در وجهخط موج»: 3«يگزينه

  »مسعود مرادي  «»1«يگزينه- 57
  صورت زير است:تصوير از سمت راست حجم داده شده به

 
كاشانيان»3«يگزينه   - 58   »رضا  «

  بود.خواهد» 3«يصورت گزينهي كاغذ بهگرديم و در نهايت بازشدهمراحل را يكي يكي به عقب برمي
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  17ي:صفحه
 

حبيبي»3«يگزينه- 59   »علي  «
  كنيم:گذاري ميصورت زير نام ه) را ب4) و (2) و (1هاي (گسترده

    
  باشند:صورت زير مي هرو بهاي روبهوجه

  
 »محمد صادقي  «»2«يگزينه- 60

، وجه ضربدري سمت چپي رنگي باشدوجه رنگي را در بالا قرار دهيم و وجه مقابل، دايره» 4«و» 3«،»1«هاياگر در گزينه

 گيرد.در سمت راست قرار مي» 2«يگيرد. اما براي گزينهقرار مي

 »سيد محمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 61

  هستند.(ت، ا، ل، ي)حرف مشترك 4داراي» پل ارتباطي«و» دست خالي«

  ها:بررسي ساير گزينه

  (د، ت)حرف مشترك 2:»1«يگزينه

  ، و)(رحرف مشترك 2 :»2«يگزينه

  (خ، ا)حرف مشترك 2 :»3«يگزينه

 »سيد محمد ميرحسيني  «»3«يگزينه- 62

  هستند.(ق، ف، ذ، ب)حرف مشترك 4داراي» سقف كاذب«و» مقبول و پذيرفته«

  ها:بررسي ساير گزينه

  (ر، ن، خ)حرف مشترك 3:»1«يگزينه

  (ا، ر)حرف مشترك 2 :»2«يگزينه

  ر)(ل، ا،حرف مشترك 3 :»4«يگزينه
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 18:يصفحه
 

 »سيد محمد ميرحسيني  «»1«يگزينه- 63

  هستند.مشترك (ل، غ، ز، م، ي، ر)حرف 6داراي» لغزندگي معابر«و» مسيرلغزش«
  ها:بررسي ساير گزينه

  (ن، ج، ه، ي، ا)حرف مشترك 5 :»2«يگزينه
  (م، ر، ك، ز، ه)حرف مشترك 5 :»3«يگزينه
  د، ي)ن، و، (ا،حرف مشترك 5:»4«يگزينه

 »سيد محمد ميرحسيني  «»4«يزينهگ- 64

  هستند.(ت، ي)حرف يكسان 2داراي» اتاق تاريك«و» ي زمينپوسته«
  ها:بررسي ساير گزينه

  ن، ي)(ا،حرف مشترك 3: »1«يگزينه
  (ا، ر، ش، ق، ي)حرف مشترك 5 :»2«يگزينه
  (ا، ي، م)حرف مشترك 3 :»3«يگزينه

 »سيد محمد ميرحسيني  «»2«يگزينه- 65
  هستند.(ا) حرف مشترك 1داراي» ريزش خانه«و» دفاع محكم«

  ها:بررسي ساير گزينه
  (ا، ر)حرف مشترك 2: »1«يگزينه
  د، م)(ن،حرف مشترك 3: »3«يگزينه
  (ف، ا، ي، ز)حرف مشترك 4:  »4«يگزينه

 »سيد محمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 66

  هستند.(ر، ا، س) مشتركحرف 3داراي» سرماي شديد«و» رقابت سخت«
  ها:بررسي ساير گزينه

  (ن، م، و، ه، ي، ا)حرف مشترك 6: »1«يگزينه
  (ت، ز، ر، ي، و)حرف مشترك 5:  »2«يگزينه
  (ط، ع، ر، گ، ي)حرف مشترك 5: »3«يگزينه

 »سيد محمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 67

  است.» ر«ها،و حرف وسط ساير كلمه» ظ«،»منظره«حرف وسط
 »سيد محمد ميرحسيني  «»3«يگزينه- 68

  است.» ا«و حرف وسط ساير كلمات،» ف«،»مسافران«حرف وسط
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 »سيد محمد ميرحسيني  «»2«يگزينه- 69

  است.» د«و حرف وسط ساير كلمات،» ي«،»دارسرمايه«حرف وسط
 »سيد محمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 70

  ست.ا» س«و حرف وسط ساير كلمات،» ا«،»مساعد«حرف وسط
 »سيد محمد ميرحسيني  «»1«يگزينه- 71

  است.» خ«و حرف وسط ساير كلمات،» ر«،»افتخارآفرين«حرف وسط
 »سيد محمد ميرحسيني  «»2«يگزينه- 72

  در كلمات ديگر نيامده است.» خسته«يكدام از حروف كلمههيچ
 »سيد محمد ميرحسيني  «»4«يگزينه- 73

  يگر نيامده است.در كلمات د» پنجه«يكدام از حروف كلمههيچ
 »سيد محمد ميرحسيني  «»3«يگزينه- 74

  در كلمات ديگر نيامده است.» موهوم«يكدام از حروف كلمههيچ
 »سيد محمد ميرحسيني  «»3«يگزينه- 75

  در كلمات ديگر نيامده است.» جگر«يكدام از حروف كلمههيچ
 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 76

  .ود نداردوج »شهرستان بيرجند«در عبارت »و«حرف
 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 77

  وجود ندارد. »در پوستين خلق افتادن«در عبارت »ز«حرف
 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 78

  د.نباشنمي »آزمون دقت و تمركز«حروف زير جزو حروف عبارت
  تاجرتندرست          ج:نيازمند       س:ي:

 »مسعود مرادي  «»1«يگزينه- 79

  باشند.نمي »و چهارصدارديبهشت هزار«عبارتحروف زير جزو حروف
  داربست     رزق و روزي          س:تشنه             ق:ن:

 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 80

  »:كارتسيم«يها با كلمهتعداد حروف مشترك گزينه
  فحر 4حرف             مدارك: 4حرف           تراكنش:  5حرف      تاريك: 4سيستان:
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 »مسعود مرادي  «»1«يگزينه- 81

  دو بار ديده مي شود. 6هر كدام يك بار و در سطر 4و 2در سطر

 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 82

  شود.دوبار ديده مي 5هر كدام يك بار و در ستون 9و 1،3،7هايدر ستون

 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 83

 در ستون پنجم و سطر ششم قرار دارد.شكل

 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 84

  بار 1بار            سطر هفت: 3بار             سطر پنج: 2بار           سطر سه: 2سطر يك:

 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 85

  شود.ديده ميتركيب 8 و 2،4،5،7در سطرهاي

 »حميدرضا زيارتي  «»2«يگزينه- 86

  است. 4ها عددهستند كه تنها عدد زوج بين آن11و 1،4،5،9،7تخاب شدهبا توجه به توضيحات داده شده در سؤال اعداد ان

 »حميدرضا زيارتي  «»4«يگزينه- 87

  ها:بررسي ساير گزينه

  نبايد با هم انتخاب شوند. 7و 2اعداد»: 1«يگزينه

  نبايد با هم انتخاب شوند. 7و 2اعداد»: 2«يگزينه

  ج وجود دارد.عدد زو 4در اين گزينه»: 3«يگزينه

 »حميدرضا زيارتي  «»3«يگزينه- 88

  ها:بررسي ساير گزينه

  نبايد باهم انتخاب شوند. 7و 2اعداد»: 1«يگزينه

  عدد فرد در اين گزينه وجود دارد. 5»: 2«يگزينه

  نبايد باهم انتخاب شوند. 9و 3اعداد»: 4«يگزينه
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 »سيد محمد ميرحسيني  «»2«يگزينه - 89

 در كلمات ديگر نيامده است.» شيوه«يكلمهكدام از حروفهيچ

حبيبي»3«يگزينه - 90  »علي  «

حبيبي»2«يگزينه - 91  »علي  «

حبيبي»2«يگزينه - 92  »علي  «

حبيبي»1«يگزينه - 93  »علي  «

حبيبي»1«يگزينه - 94  »علي  «

حبيبي»3«يگزينه - 95  »علي  «

حبيبي»1«يگزينه - 96  »علي  «

حبيبي»4«يگزينه - 97  »علي  «
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 22:يصفحه
 

حبيبي»1«يگزينه- 98  »علي  «

حبيبي»4«يگزينه- 99  »علي  «

 »محمد صادقي  «»1«يگزينه- 100
بـه 9573شـود. در نتيجـه عـدد تايـپ مـي #بـه صـورت  3و عدد&به صورت 7به صورت %، عدد 5به صورت )، عدد 9عدد

  %) خواهد بود.#&صورت
 »محمد صادقي  «»1«يگزينه- 101

  ها:بررسي گزينه
  باشد.مي780عادلم&: عدد (*»1«يگزينه
  باشد.مي667معادل&^^: عدد»2«يگزينه
  باشد.مي211معادل عدد@: عدد !!»3«يگزينه
كه عـدد صـفر اسـت در صـدگان عـدد قـرار گرفتـه «(» باشد. دقت كنيد به دليل آنكهمي56%( معادل عدد^: عدد»4«يگزينه

  است، عدد دو رقمي است.
  56>211>667>780در نتيجه خواهيم داشت: 

 »محمد صادقي  «»3«يگزينه- 102
  خواهد بود.906باشد. پس عدد اصليو نماد ( معادل عدد صفر مي 9، نماد ) معادل عدد6معادل عدد ^نماد

 »محمد صادقي  «»4«يگزينه- 103
هـا ر گزينـهباشد. پس بررسـي رقـم يكـان اعـداد ذكـر شـده د  5است كه رقم يكان آن صفر ياپذيربخش 5دانيم عددي برمي

  كند.كفايت مي
  ها:بررسي گزينه

  باشد؛ زيرا با نماد * مشخص شده است. مي 8رقم يكان :»1«يگزينه
 مشخص شده است.  $باشد؛ زيرا با نمادمي 4: رقم يكان»2«يگزينه

 باشد؛ زيرا با نماد ) مشخص شده است. مي 9: رقم يكان»3«يگزينه

  باشد؛ زيرا با نماد ( مشخص شده است. فر ميرقم يكان ص :»4«يگزينه
 دقت كنيد.«)» و«(» در دو علامت 9به تفاوت صفر و



 
  

 »»14041404تيرتير 66 هديههديه مونمونآزآز««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  23ي:صفحه
 

 »محمد صادقي  «»2«يگزينه- 104

  كنيم:ابتدا اعداد را بررسي مي
  دهد.را نشان مي67الف: عدد
  دهد.را نشان مي88ب: عدد
  دهد.را نشان مي52ج: عدد
  دهد.را نشان مي14د: عدد
  ، اعدادي زوج هستند.»د«و» ج« ،»ب«اعدادپس

 »محمد صادقي  «»4«يگزينه- 105

  دهگان هزار قرار دارد.جايگاهدر 6رقمباشد. مي189034562349عدد به صورت
تـاباشد را پيـدا كـرده و از سـمت راسـت سـهمي» ^«كه برابر 6دقت كنيد لازم نيست معادل كامل عدد را بنويسيد؛ معادل عدد

  در دهگان هزار قرار دارد. 6كنيم. عدددا ميتا جسه

, , ,189 034 562 349  
 »محمد صادقي  «»2«يگزينه- 106

  بررسي جدول:
  كنيم.كنيم و سپس با اعداد ستون سمت چپ مقايسه مياعداد ستون سمت راست را بررسي مي

  باشد كه در ستون سمت چپ وجود ندارد. مي67دهنده عدد: نشان&^
  باشد كه به درستي وصل شده است. مي25دهنده عدد ن: نشا@%

  باشد كه به درستي وصل شده است. مي32دهنده عدد: نشان@#

 »محمد صادقي  «»2«يگزينه- 107

  ها:بررسي گزينه
  تواند صحيح باشد. باشد كه يقيناً نميمي980دهنده سال: اين نماد نشان»1«يگزينه
  شما قابل قبول باشد.  دتواند به عنوان سال تولباشد كه ميمي87دهنده سال: اين نماد نشان»2«يگزينه
  قابل قبول باشد. سن شماباشد كه شايد به عنوانمي12دهنده سال:  اين نماد نشان»3«يگزينه
  تواند صحيح باشد. باشد كه يقيناً نميمي99دهنده سال: اين نماد نشان»4«يگزينه



  
 

 »»14041404تيرتير66هديههديهآزمونآزمون««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 24:يصفحه
 

 »محمد صادقي  «»1«يگزينه- 108

  باشد. بنابراين داريم:مي90عدديدهندهو نماد () نشان 5عدديدهنده، نماد % نشان3عدديدهندهنشان #نماد
98=3+5+90  

 »محمد صادقي  «»3«يگزينه- 109
  الگوي عددي به صورت زير است:

+توان عددشده است. پس به جاي ؟ مي 3يعلاوه هپس در هر مرحله، هر عدد ب =6 3   را نوشت.9
 »مسعود مرادي  «»2«يگزينه- 110

  باشد.تا مي 6 »2«يتعداد ارقام زوج در هر دو طرف گزينه
 »مسعود مرادي  «»1«يگزينه- 111

46475985314598723412125398732145862342653 
  اند.زوج آمدهرقمبار دو رقم فرد بعد از يك 6
 »مسعود مرادي  «»3«يگزينه- 112

+ 5تر ازكمهايرقممجموع:  + + + + + + + + =4 2 0 3 2 1 2 3 2 4 23   
5زاتربيشهايرقممجموع:  + + + + + =6 9 6 6 8 9 44   

− =44 23 21 
 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 113

  تا        5: 2تعداد رقم :»2«يگزينه  تا        5: 2تعداد رقم :»1«يگزينه
  تا        3: 2تعداد رقم :»4«يگزينه  تا        4: 2اد رقمتعد :»3«يگزينه

 »مسعود مرادي  «»4«يگزينه- 114
  .باشدتا مي 6تا و تعداد ارقام زوج 8تعداد ارقام فرد :»1«يگزينه
  .باشدتا مي 6تا و تعداد ارقام زوج 8تعداد ارقام فرد :»2«يگزينه
  .باشدتا مي 8داد ارقام زوجتا و تع 6تعداد ارقام فرد :»3«يگزينه
 .باشدتا مي 7تا و تعداد ارقام زوج نيز 7تعداد ارقام فرد :»4«يگزينه

 »اميرحسين برادران  «»4«يگزينه- 115
  شود. ديده ميتركيب داده شده،» 4«يگزينهدر

  & ~ *^ #$%#&%@ $ ~ %^ 



 
  

 »»14041404تيرتير 66 هديههديه مونمونآزآز««پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  25ي:صفحه
 

 »اميرحسين برادران  «»2«يگزينه- 116

  ها متفاوت است.ي شكل با ساير گزينهشخص شدهقسمت م» 2«يدر گزينه

 
  »اميرحسين برادران  «»1«يگزينه- 117

  ها متفاوت است.ي شكل با ساير گزينهقسمت مشخص شده» 1«يدر گزينه

 »اميرحسين برادران  «»3«يگزينه- 118

413351789543785 3413351789543875  

 »اميرحسين برادران  «»4«يگزينه- 119

2786621250844554278626125084455  

 »اميرحسين برادران  «»2«يگزينه- 120

6545664532187952654564653218795  
  


